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Tisztelt Elnök Asszony!

"Ki az idióta?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Magyar
Bálint oktatási miniszterhez . A kérdésre írásban várom válaszát .

Tisztelt Miniszter úr!

Az elmúlt hetekben ismét a Nemzeti alaptantervről zajló vita borzolja a kedélyeket . Önök, mit
sem törődve a szakma véleményével, fenekestül kívánják felforgatni a magyar közoktatás
tartalmi szabályozását. Cinikus módon a nyári szünetre időzítették a „vitát", melyet most - a
vita érdemi megkezdése előtt - villámgyorsan le is zártak. Ez ellen még az Önhöz
meglehetősen lojális Országos Köznevelési Tanács is tiltakozott, az elmúlt napokban pedig tíz'
tekintélyes, a közoktatás gyakorlatilag valamennyi szereplőjét összefogó szakmai szervezett
jelezte Önnek egyet nem értését a NAT kapcsán.

Ennek ellenére Ön - meglehetősen támadóan - kijelentette, hogy a további vitát
értelmetlennek tartja, s azt szeptember végén egy konferencián lezárták .
A rendezvényen - az MTI szerint - a magyar demokrácia történetében példa nélküli esemény
történt. Ön, a Magyar Köztársaság kinevezett oktatási minisztere idiótának és a pedagógus
hivatás folytatására alkalmatlannak minősített azokat, akik az Önétől eltérő szakmai
véleményt fogalmaztak meg . Nyilvánvaló, hogy nem csupán a kormányzati kommunikációt
megterhelő újabb „nyelvbotlásról" volt szó . A rendezvényen a pedagógusoktól, szülőktől
írásban kért, névvel ellátott kérdéseire Ön és helyettes államtitkára megalázó és becsmérlő
válaszokat adtak pellengérre állítva, kigúnyolva és megfélemlítve ezzel a kérdező, vitázó
pedagógusokat. Ön azóta sem kért ezért bocsánatot .

Miniszter úr!

A magyar politikai közélet hangneme sajnálatosan eldurvult az utóbbi másfél-két
esztendőben. E dicstelen folyamatban Ön eddig is komoly szerepet vállalt . Az azonban
mindeddig példa nélkül álló, hogy egy miniszter az általa vezetett tárca felügyelete alá tartozó
intézményekben dolgozókat becsmérelje, megalázza és megfélemlítse .

Miniszter úr!

1 . Fenntartja-e állítását, hogy azok, akik nem értenek egyet Önnel, idióták, és
méltatlanok arra, hogy pedagógusként dolgozzanak?

K/5749 .
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2 . Kíván-e bocsánatot kérni mindazoktól, akiket megsértett?

3 . Ön szerint méltó-e a Magyar Köztársaság oktatás miniszteri székére az, aki ilyen
hangot üt meg a pedagógusokkal, szülőkkel szemben?

Budapest, 2003 . október 2 .
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